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TINGKAT PROPINSI JAWA TIMUR 2008

SOAL ISIAN SINGKAT
WAKTU : 90 Menit

PETUNJUK UMUM

1. Tulislah terlebih dahulu nama, nomor peserta dan daerah asalmu pada lembar jawaban yang telah disediakan Panitia

2. Pergunakan ballpoint, atau spidol untuk menjawab pertanyaan

3. Jawab semua pertanyaan pada lembar jawaban dengan singkat

4. Jumlah soal sebanyak 30 ( tiga puluh ) buah isian singkat
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1. Pada jamur tempe ( Rhizopus sp ), sporangium terletak pada ujung ……….. yang menggembung.

2. Bila serbuk sari dari satu bunga jatuh ke kepala putik bunga itu sendiri, dinamakan penyerbukan ………..

3. Benda-benda langit yang bergerak di angkasa dengan kecepatan tinggi disebut …………………………….

4. Nama penghargaan bagi warga negara yang ikut melestarikan lingkungan adalah …………………….

5. Tumbuhan kantung semar mempunyai daun berbentuk kantong yang didalamnya berisi cairan, yang berfungsi untuk …………………….
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Berdasarkan gambar organ-organ di bawah ini, tempat terjadinya perombakan lemak adalah pada nomor ……………….
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7. Di bawah ini adalah penampang bunga,berdasarkan gambar ini terjadinya fertilisasi adalah pada bagian ……….. yang ditunjukkan oleh nomor ………

[image: image10.jpg]


[image: image11.jpg]


[image: image12.jpg]


[image: image13.png]


[image: image14.wmf]A

,

,

R

V

25

6

4

38

240

=

=

=


8. Berikut ini adalah gambar tubuh manusia yang menggambarkan posisi kelenjar-kelenjar yang ada di dalamnya. Kelenjar yang berperan dalam produksi hormon reproduksi adalah nomor …….. dan nomor ……


9. The color which will best protect a rabbit from hawk in a snowy field is ………

10. The human body system that controls production of the hormones and regulate body function is ……….

11. Heredity information could be found in part of cell called………

12. Perhatikan gambar di bawah ini 


The reproduction type of animal above is …….. through a process called. ………..

Deskripsi berikut digunakan untuk menjawab soal nomor 13 – 15 

Gajah adalah hewan pemakan tumbuhan. Di Afrika, gajah banyak hidup di hutan akasia. Dari hutan itu, gajah memilih biji selain juga daunnya. Di dalam biji akasia biasanya hidup larva dari serangga yang dalam siklus hidupnya berada dalam biji akasia. Ketika gajah makan biji akasia, biji tidak dapat dicerna, namun enzim di dalam saluran pencernaan akan membunuh larva tersebut sehingga ketika gajah mengeluarkan feses, biji akasia dapat tumbuh dengan baik di kotoran gajah tersebut.

13. Tipe interaksi gajah dan biji akasia adalah berbentuk ………………..

14. Enzim di saluran pencernaan gajah yang mampu membunuh larva umumnya jenis enzim ……….. namun biji tidak dapat dicerna karena ……………………

15. Di dalam rantai makanan, larva yang hidup di biji akasia berperan sebagai ……………………………………………

16. Benda optik yang selalu menghasilkan bayangan terbalik dan maya adalah …….

17. Beberapa hambatan yang disusun secara ………………………. menghasilkan hambatan netto lebih kecil dari hamabatan penyusunnya.

18. Es yang dipanaskan suatu saat temperatunya tidak naik. Energi panasnya digunakan untuk mengubah ……………….

19. Bayang-bayang cahaya yang terhalang total oleh suatu benda secara total ( paling gelap ) disebut ………………….

20. Benda ……………………. adalah benda yang dapat dipengaruhi oleh medan magnet.

21. ……………….. adalah salah satu cara mentransfer energi panas tanpa perpindahan partikel pengantar.

22. Energi potensial gravitasi disebabkan oleh ……….. yang berbeda.

23. Pembelokan arah rambatan sinar yang melalui medium yang berbeda disebut …………………

24. Sebuah benda melayang dalam cairan disebabkan oleh ………… yang ………… dengan cairan tersebut.

25. ………………………. disebut juga getaran yang merambat.

26. Sebuah baterai yang dihubungkan dengan sirine dalam hal ini terjadi perubahan energi ……………menjadi energi …………………

27. An ……………….. is used to measure current and must be connected in series,in the circuit

28. in a circuit, two resistor R1 and R2 are connected in series, and the resistor R3 is connected in the parallel whith them ( R1 and R2 ). Draw the circuit.

29. ……………… is the distance travelled per unit time in a spesific direction or displacement per unit time.

30. An optical instrument uses two convex lenses,in which the objective lens has a shorter focal length than the ocular lens, serve as enlarging an object is…………….
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PETUNJUK UMUM

1. Tulislah terlebih dahulu nama, nomor peserta dan daerah asalmu pada lembar jawaban yang telah disediakan Panitia

2. Pergunakan ballpoint, atau spidol untuk menjawab pertanyaan

3. Jawab semua pertanyaan pada lembar jawaban dengan cara menjelaskan dan menjabarkan sesuai perintah soal

4. Jumlah soal sebanyak 20 ( dua puluh ) buah uraian


1. Perhatikan gambar di bawah ini. Jika jarak B adalah 1 cm, maka panjang gelombang adalah?


2. Lihat Gambar soal no. 1.Untuk menempuh 10 kali panjang C diperlukan waktu 5 sekon. Cepat rambat gelombangnya adalah …………

3. Sebuah mobil melaju dengan kecepatan rata-rata 50 km/jam. Dalam waktu 30 menit mobil tersebut telah menempuh jaraj sejauh ……….km.

4. A boy of weight  600 N sits on the see-saw illustrated in the figure below at a distance of 1.0 m frompivot. What is the force F required at the other end to balance the see-saw ?

5. The heating element of an electric kettle with a resistance of 38.4 ( is connected across a 240 V power supply. Calculate the current flowing through the element :

6. Pengukuran temperatur menggunakan skala Celcius sebesar 100o C. Temperatur yang sama jika diukur menggunakan skala Kelvin adalah ……

7. Gambar letak bayangan dengan menggunakan minimun dua sinar istimewa

8. Hambatan sebatang logam bergantung pada : 

a. ……………

b. ……………

c. ……………

9. Sebuah danau berisi cairan dengan massa jenis 1 g/cm3. Seekor ikan yang berada pada kedalaman 10 m dibawah permukaan air mendapat tekanan hidrostatis sebesar …………..Nyatakan ke dalam kg.m/sekon2/m2
10. Sebuah gelombang bunyi dipancarkan kedasar laut dan terdengar pantulan setelah 0,1 sekon. Jika cepat rambat bunyi di air laut 1500 m/s. Berapa kedalaman laut tersebut ?

11. Apa yang kalian ketahui dengan kemampuan ekolokasi ? Bagaimana mekanisme kemampuan ini dikoordinaskan dan berikan contoh hewan yang memiliki kemampuan ini !

12. Kita sering mendengarkan seorang penyanyi menyanyikan sebuah lagu dengan suara merdu.

a. Bagaimana suara nyanyian itu dapat dihasilkan ?

b. Bagaimana suara tersebut sampai di telinga kita sebagai pendengar ?

c. Saat kita mendengar suara nyanyian tersebut, bagaimana mekanisme atau proses yang sebenarnya terjadi dalam telinga kita ?

13. Hutan adalah salah satu sumber daya alam hayati yang dapat habis.

a. Jelaskan manfaat hutan ditinjau dari segi ;

· materi

· ekologi

· plasma nutfah

b. Usaha-usaha apa saja yang dapat dilakukan untuk menjaga kelestarian hutan tersebut 

14. Di bawah ini adalah diagram yang menggambarkan dua macam sistem tubuh manusia.

a. A adalah sistem ……………. dan B adalah sistem ………………..

b. Jelaskan hubungan kedua sistem dalam proses kontraksi otot dalam melakukan aktivitas sehari-hari dengan normal !

15. Pada waktu akan menanam biji jagung, umumnya para petani mencangkuli atau mentraktor tanah atau lahan yang akan ditanami. Kemudian lahan tersebut dbasahi/diairi secukupnya. Mengapa petani tersebut melakukan hal itu ? Jelaskan !

Lahan tersebut kemudian ditanami dan dibuatkan 200 lubang. Setiap lubang diletakkan 3 benih jagung. Setelah dibiarkan 4 hari, tumbuhlah 120 lubang dengan 3 benih, 20 lubang dengan 2 benih dan 50 lubang dengan 1 benih, sedangkan sisanya tidak dapat tumbuh . Hitunglah prosentase kemampuan tumbuh benih tersebut !

16. Bunga Rafflesia dikenal sebagai bunga bangkai karena mengeluarkan bau busuk ketika berbunga. Apa tujuan bunga ini mengeluarkan bau busuk ?

17. Penderita penyakit diare biasanya ditandai dengan sering buang air besar, Jelaskan mengapa demikian ?

18. Rizal had the following a set in the dark room.

a. What happen in the tube after 15 minutes the set moved to the sunny day ?

b. What is the relationship between the number of bubble and the rate of photosynthesis ?

19. Kalian pernah mengamati belalang dan kupu-kupu. Jelaskan perbedaan metamorfosis antara kedua hewan tersebut !

20. Eki had the following four set in a dark room.

a. What kind substances did the light candle, mouse and potted plant need ?

b. Which candle would go off first ? Why ?
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1. hifa

2. sendiri / Autogami

3. komet / meteor / meteorid

4. kalpataru

5. pancernaan 

6. 3

7. ovule / bakal biji ; 4

8. kelenjar hipofisis ( no. 1 ) dan kelenjar kelamin/gonad ( no.5 )

9. white

10. endocrine 

11. nucleus

12. asexsual reproduction , binary fission

13. simbiosis komensalisme

14. protease ; mengandung lignin

15. konsumen I 

16. benda (alat) optik yang selalu menghasilkan bayangan terbalik dan maya adalah ……………….. ( mikroskop, teleskop )

17. paralel

18. fase zat

19. umbra

20. magnetik

21. konduksi

22. posisi / kedudukan

23. pembiasaan / refraksi

24. massa jenis  ;  sama

25. gelombang

26. kimia  ;  bunyi

27. ammeter  /  ampermeter

28. 
29. velocity

30. microscope

JAWABAN 

SOAL URAIAN

1. Perhatikan Gambar di bawah. Jika jarak B adalah 1 cm, maka panjang gelombang adalah ?


Diket
: B = 1 cm = ½ ( = ½ panjang gelombang

Dit
: Panjang gelombang

Jawab
: Panjang Gelombang 
= (


  
= 2 x B




= 2 x 1 cm




= 2 cm 

2. Lihat Gambar soal no.1 Untuk menempuh 10 kali panjang C diperlukan waktu 5 sekon. Cepat rambat gelombangnya adalah …….

Diket
: Panjang gelombang (() 

= 2 cm



  Untuk 10 C diperlukan waktu (t) 
= 5 s

Ditanya
: Cepat rambat gelombang (v)

Jawab
: 
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3. Sebuah mobil melaju dengan kecepatan rata-rata 50 km/jam. Dalam waktu 30 menit mobil tersebut telah menempuh jarak sejauh ………km.

Diket
: v = 50 km/jam



  t  = 30 menit = ½ jam

Ditanya
: jarak (s) ?

Jawab
: s = v x t



     = 50 km/jam x ½  km



     = 25 km

4. 
Given
: Wboy = 600 W



  Xboy
= 1.0 m



  Xf
= 2.0 m

Asked
: F ?

Solution
: Wboy x  Xboy 
= F x Xf


  600  x  1,0
= F x 2.0



  600

= F x 2.0



  600/2.0
= F



  300 N
= F

5. Given
: R 
= 38,4 (
  V  
= 240 V

Asked
: I ( current )

Solution
: I


6. Pengukuran temperatur menggunakan akala Celcius sebesar 100o C. Temperatur yang sama jika diukur menggunakan skala kelvin adalah ………

Given
: x = 100o C

Asked
: x in kelvin

Solution
: 100o C
= ( x + 273 ) K



  

= ( 100 + 273 ) K





= 373o K

7. Gambar letak bayangan dengan menggunakan minimum dua sinar istimewa 


8. hambatan sebatang logam bergantung pada :

a. jenis

b. luas

c. panjang
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